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#ESTUDOEMCASA
BLOCO N.° 45
DISCIPLINA Matematica
ANO(S) 7.0e8°

e  Utilizar os critérios de semelhanca de tridngulos na resolugcio de problemas,
em contextos matematicos e ndo matematicos;

e Resolver problemas usando ideias geométricas em contextos matematicos e nao
matematicos, concebendo e aplicando estratégias de resolucdo, incluindo a
utilizacao de tecnologia e avaliando a plausibilidade dos resultados;

e Desenvolver a capacidade de abstracdo e de generalizacdo, e de compreender
e construir argumentos matematicos e raciocinios logicos.

APRENDIZAGENS ESSENCIAIS

Titulo/Tema do Bloco:

Semelhanca de figuras (3)

Tarefas/ Atividades/ Desafios

1. Resolucao de problemas - Altura da piramide de Quéops . 3 3 ciclo/
.° e 8.° anos

A figura representa a piramide de Quéops, de base quadrangular com centro O, uma
estaca de 2 metros presa ao chao e os raios solares que incidem na piramide e na
estaca:

274 m

Qual é a altura, em metros, da piramide?
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2. Resolucao de problemas - Divisao de terreno

3 .° ciclo/
Considera a figura que representa o terreno que o sr. José dividiu com muros 7.°e8.° anos
paralelos: .
L ]
Sabe-se que: s
— F
« AE =10m; 0
« EG=50m; T
+ GB=15m;
« DC=120m.
L { °
A E G B

Determina DF e HC.

3. Resolucao de problemas - Comprimento do lago

A figura representa o esquema que o Anténio utilizou para determinar a distancia
entre os pontos C e D do lago:

Sabe-se que:

» asretas AB e CD sao paralelas;

« AB =18m;
« BP =20m;
« DP =50 m.

p

Qual é a distancia entre os pontos C e D?
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4. Quiz 3.°ciclo/7.°e
8.° anos

4.1. Considera os triangulos semelhantes:

c
C
o 0
§ §
M ©
A 2] . .
2.5cm A 5cm B
Qual é o critério que justifica a semelhanca destes triangulos?
(A) Critério AA (B) Critério LLL (C) Critério LAL
4.2. Considera os triangulos semelhantes:
Qual é o critério que justifica a semelhanca destes triangulos?
(A)  Critério AA
(B)  Critério LLL
(C)  Critério LAL
4.3.Considera os triangulos semelhantes: 3.0 C"Cé°°/7'° e
.~ anos
c
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(A) 5cm
(B) 3cm
(C) 2,5cm
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